



共赏精彩体娱,引领时尚生活

第六届“中华长寿杯”友谊赛:

# 烟台男队1:1战平女足联队

本报6月12日讯(记者 杨薪薪) 13日,第六届“中华长寿杯”足球赛落下帷幕,为了更好地把握交流机会,12日下午,烟台市足协举办了一场友谊赛。作为东道主,烟台足协派出旗下精英俱乐部球员上场,而对阵一方,则是由长寿杯参赛队部分女足队员组成的联队。

第六届“中华长寿杯”足球赛在烟台举办的消息,让不少烟台球迷为之振奋,而参赛队伍中并没有烟台本地球队,也让众人多了份遗憾。除了烟台球迷外,相信来烟台参赛的各地球队也想知道,烟台当地球队的实力到底如何。12日下午,烟台足协邀请女足联队开展了一场友谊赛。

面对多数是“娘子军”的队伍,精英俱乐部球员显得有些大意,上半场比赛除了被对方攻入一球外,还多次出现防线溃散,对方的几次射门都造成了很大威慑力。没有身体对抗方面的优势,但女足队员也显现出男足队员无法取代的地位,相对于男足队员,小巧的她们



12日下午,烟台足协对阵女足联队,场上队员激烈争抢。本报记者 杨薪薪 摄

们场上肆意奔跑,几次漂亮的抢断都让对方悔恨不已。

吸取上半场的经验,下半场比赛精英俱乐部球员做了重新部署,不论是传球进攻,抑或是防守,都有效地控制住局势,减少了失误次数,遏止了对方的攻势。找回了信心,精英俱乐部队

员下半场杀进一球,将比分扳平,随后两支队伍陷入平衡对抗中,最终,2支队伍1:1战平。

据了解,由于种种原因,前女足国脚几名队员最终未能参加友谊赛,作为关注度很高的前女足明星,自从1999年世界杯后,他们又都有着怎样的生

活呢,本报记者也对此进行了简单整理。记者获悉,多数队员仍从事足球或与足球相关的行业,这其中大多已成为教练,也有人在当地足协工作,谢彩霞、邱海燕等人都是如此,少数人从事其他工作,但无论怎样,他们的生活都平静且充满意义。

## 周六到美术馆 去赏油画吧

本报6月12日讯(记者 陈莹) 由烟台国际美术馆主办,烟台第一国际房地产开发有限公司协办的“中国风景艺术家三人展”将于6月14日上午10时在烟台国际美术馆开展。

本次画展邀请到三位以风景画在当代中国画坛享有盛誉的艺术家参展,包括中国油画学会理事、北京画院创作室主任白羽平,中国油画学会理事、北京服装学院造型系教授、硕士生导师孙纲,中国艺术研究院副研究员、硕士生导师姚永。将展出三位艺术家近年来的精彩力作80余件。展览将持续至7月6日,对公众免费开放。

## “华人杯”烟台选手 最高龄76岁

本报6月12日讯(记者 杨薪薪) 2014年第六届“华人杯”全球华人羽毛球锦标赛团体赛,于6月13日-15日在烟台市举行。此次参赛的8个国家14支队伍参赛运动员小到十几岁大到九十几岁,其中烟台最大的76岁。

据悉,自2011年起,全球华人羽毛球锦标赛成为世界羽联授权主办的赛事。本届“华人杯”全球华人羽毛球锦标赛团体赛参赛队员无国籍无年龄限制,无专业限制,男女队员均可兼一项。全球华人年龄25周岁以上身体健康者均可组队报名参赛,各年龄组报名人数不限。

## 龙舟赛今日开赛

本报6月12日讯(记者 杨薪薪) 6月13日,由烟台市人民政府主办的“义丰富丽”杯烟台市第三届龙舟赛将在福山区河滨广场内夹河城区段展开。

竞赛的项目包括公开级标准龙舟500米直道竞速、公开级标准龙舟1500米环绕赛、公开级小龙舟250米直道竞速、公开级小龙舟1500米环绕

赛。市辖各地(市、县、区)每地选报龙舟队一支,各大企业、驻烟各大高校以及福山区各镇、街及有关企业单位,各选报龙舟队一支。标准龙舟26人,小龙舟16人,运动员只能代表一支队伍参加,本队中领队和教练可兼报。

比赛根据报名情况,250米、500米直道竞速采取预赛、复赛、半决赛、名次赛、决赛方式进行。

## “长寿杯”冠亚军决赛今日打响

本报6月12日讯(记者 杨薪薪 通讯员 郝忠波) 6月13日,中国足协第六届“中华长寿杯”足球赛将进行最后一天的争夺,届时将产生B组冠军。

12日上午,长寿杯比赛进入第四天,A组冠亚军争夺激烈,最终,青岛中能3:2战胜贵州老年,取得A组冠军,而贵州老年获亚军。山东家樑3:

1战胜解放军,拿下小组第三名。

记者从赛事组委会获悉,本届比赛于13日结束,各队14日离烟,欢迎广大球迷到场观看最后的决赛,共同见证B组冠军的诞生。

同时,烟台市足球协会也在现场打出横幅,呼吁全社会共同反对和打击邪教组织,同时对招远血案家属表示慰问。